

打响甬城新年影视拍摄第一炮 电影《让爱活下去》杀青



图为影片剧照。

(由剧组提供)

的期待。

电影《让爱活下去》根据发生在宁波的真实事件改编,由中共宁波市宣传部、宁波市对外文化交流协会、中共江北区委宣传部、宁

波默默影视文化传播有限公司联合摄制,由夏默任制片人,著名导演曾皓文任监制,查文白编剧、执导,著名演员郑佩佩、夏德俊、王诗璇等主演。影片讲述了在宁波打工的湖北土家族青年国华从患上尿毒症得到宁波人爱心捐款,到他爱心反哺社会捐出“救命钱”感动甬城,最终在更多宁波爱心人士支持下他获得重生的爱心接力传奇。

《让爱活下去》首支片花一经曝光便获得好评,4分钟的片花画面温暖唯美、人物丰满细腻、场景精致考究、民族服装别具一格,营造的打工、住院、捐款、卖报等场景都真实亲切,其中,国华与给他很大帮助的宁波退休中学教师叶淑贤的母子情深、无数知名的宁波各界爱心人士在路过国华报摊时名为买报、实为捐款的感人义举等,都将一个感人的爱心接力故事演绎得淋漓尽致,生动展现了宁波这座爱心涌动的城市的精神风采。而其中,实力派青年演员夏德俊饰演的国华,朴实真诚、不做作、有内涵,令人眼前一亮,也让这部由中共宁波市委宣传部2016年着力推动的首部甬产现实题材电影十分令

人期待。
据制片人夏默、导演查文白介绍,《让爱活下去》剧组从开机到杀青历时一个月,共拍摄了140余场戏。为尽快把这个爱心故事传递给观众,剧组全体演职员赶进度非常辛苦,最多一天要拍摄十五六个小时,直至深夜12点,但大家都毫无怨言。在宁海许家山拍国华农村老家的戏时正逢12月寒冬,石头村里没有空调暖气,气温在0摄氏度左右,演员们却要穿着单薄的衣衫,以便拍出湖北恩施当地早秋的气息。目前,中英文版本的《让爱活下去》正由好莱坞技术团队参与技术指导、进入紧张的后期剪辑阶段,有望今年3月中旬完成后期制作,5月面向全球上映,届时,宁波市民可走进影院用心感受这个反映爱心宁波、展现人间大爱的真实故事。

麦山影视城
XIANGSHAN TV&FILM
民间绝活大比拼
影视体验大揭秘
特约刊登

“山海情”歌唱美好生活 宁波姑娘王山音乐厅办个唱



(周建平 摄)

演奏家温小蕾担任艺术指导。青年歌唱家、第十届中国音乐“金钟奖”民族唱法银奖获得者陈家坡,第五届全国高等艺术院校中国声乐展演金奖。本次音乐会是她向家乡人民的一次汇报演出。

本次音乐会不仅主角光彩熠熠,嘉宾阵容也非常强大。中国民族声乐研究会副会长兼秘书长方琼担任音乐会的艺术总监。青年钢琴

她名字中的“山”字,二是因为自己是宁波人,宁波又是一座沿海城市,而且目前她就读于上海音乐学院,两者地缘相亲有紧密的联系,因此取其中的“海”字。

王山4岁开始学习声乐和钢琴,在音乐这条道路上,王山一直追寻着她的最爱,并为之付出了巨大的努力。王山出版的个人专辑有《我是美丽的美丽》,推出了单曲《姐妹》《草原的夜空》《香雪海》《梦里秋水长》《桃花潭》等,还拍摄了《梦里秋水长》《北京胡同》等音乐电视作品,多次受邀录制中央电视台《天天把歌唱》等栏目,曾赴法国参加国际合唱节、赴夏威夷进行国际艺术交流。去年,她获得第五届全国高等艺术院校中国声乐展演金奖。本次音乐会是她向家乡人民的一次汇报演出。

作为优秀的青年歌者,王山有着自己独特的声乐表演艺术风格,她的声音极富感染力。作为著名女高音歌唱家、教育家方琼教授的得意门生,她对此次音乐会丝毫不懈怠,演出的歌曲都经过细细推敲。据王山本人介绍,本次音乐会之所以取名为“山海情”,一是取

歌唱家艾力开木·艾尔肯以及青年琵琶演奏家、上海市优秀文艺家汤云理友情助演。荷兰国家歌剧院签约演员、宁波大学音乐学院教师常振华主持了音乐会。



图为慰问演出现场的相声表演《招演员》。

(周建平 摄)

新春慰问演出 在逸夫剧院举行

本报讯(记者陈青 通讯员王强)迎新春、送温暖。昨、前两天,由宁波逸夫剧院联合宁波市环卫处、宁波市民政局举办的“新春环卫工人专场慰问演出”“新春民政专场慰问演出”在逸夫剧院举行。

新春来临之际,逸夫剧院赠送了1400余张演出票,邀请我市

一线环卫工人、民政帮扶对象进剧院观看浙江曲艺杂技总团的综艺晚会。近年来,逸夫剧院多次举办环卫工人、弱势群体慰问专场演出,让社会底层的劳动者、建设者也能够感受到温暖和关爱,呼吁社会各界关爱弱势群体,共建美丽宁波,倡导社会和谐新风尚。

新春慰问演出在逸夫剧院举行

招标公告

现拟对华润雪花啤酒(宁波)有限公司及区域内其他7家工厂2017年1至6月主要废旧物资(废纸箱、废商标、碎玻璃等)进行公开招标销售处理,报名有效期截至2017年1月19日下午16时30分止。具体请联系我们:郑雨荣,固话:0574-28581727/1927,地址:奉化区经济开发区四明东路388号。

华润雪花啤酒(宁波)有限公司

华润雪花啤酒(宁波)有限公司